

「月刊薬事2021年5月臨時増刊号」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「月刊薬事2021年5月臨時増刊号『同種・同効薬の使い分け 疾患×基本薬のエビデンスを整理する』」（2021年5月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月

【正誤表】

頁数	該当箇所	内容	登録日
17頁	下から8～6行目	誤 サイアザイド系利尿薬は 近位尿細管 でのNa ⁺ の再吸収を阻害するため、 遠位尿細管 に到達するNa ⁺ が増加する結果、アルドステロン依存性のNa ⁺ /K ⁺ ポンプが亢進し、低K血症と代謝性アルカローシスが惹起される。	2021.06.28
		正 サイアザイド系利尿薬は 遠位尿細管 でのNa ⁺ の再吸収を阻害するため、 集合管 に到達するNa ⁺ が増加する結果、アルドステロン依存性のNa ⁺ /K ⁺ ポンプが亢進し、低K血症と代謝性アルカローシスが惹起される。	

(最終更新日：2021年06月28日)